
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(2 نمره)

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :

غرممکن



3

. 5
(2 نمره)

پاسخ :

نادرست؛ احتمال وقوع یک یشامد صفر، یک یا عددي بن صفر و یک است.

. 6
(2 نمره)

پاسخ :

یک

. 7



4

(2 نمره)

پاسخ :

صفر

. 8
(2 نمره)

پاسخ :



5

. 9
(2 نمره)
در راب یک اس احتمال آنکه عدد رو شده مضرب 2 باشد چقدر است ؟

پاسخ :

. 10



6

(2 نمره)
در نمودار داره ای مقابل چند درصد موضوع کاب ها را داسانی تشکل ی دهد ؟

پاسخ :

50 %

. 11
(4 نمره)

پاسخ :



7

. 12
(4 نمره)

پاسخ :

. 13
(4 نمره)



8

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

پاسخ :



9

. 15
(4 نمره)

پاسخ :

درست

. 16
(4 نمره)

پاسخ :



10

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)

پاسخ :



11

. 19
(4 نمره)

پاسخ :

. 20
(4 نمره)

پاسخ :



12

. 21
(4 نمره)
در یک کیسه 5 مهره قرمز  10ا سیاه و  3ا زرد است. یک مهره برون ی آوریم . احتمال آنکه مهره قرمز نباشد ؟

پاسخ :

. 22
(4 نمره)

کلاسی 25 دانش آموز دارد. معدل 15 نفر 20 و معدل 6 نفر بن 19 و 20 و بقیه کلاس بن 18 و 19 شده است. نمودار داره ای
معدل ان کلاس کدام است ؟

پاسخ :



13

. 23
(4 نمره)

پاسخ :



14

. 24
(4 نمره)
در 500 بار راب اس چقدر انتظار داریم عدد زوج بیاید؟

پاسخ :

. 25
(4 نمره)

پاسخ :



15

. 26
(4 نمره)
در راب یک اس احتمال آنکه عدد رو شده مضرب 3 نباشد ، چقدر است ؟

پاسخ :

. 27
(4 نمره)

پاسخ :



16

. 28
(4 نمره)
عقربه چرخنده مقابل را ی چرخانیم . احتمال اینکه عقربه روی قرمز بایستد؟

پاسخ :

. 29
(4 نمره)



17

پاسخ :

. 30
(4 نمره)

کدام یک از نمودار های زر مربوط به جدول رو به رو است؟

پاسخ :



18


